6)

Zapis vyrazy:

Jméno, trida

Soucet pétiny Cisla x a ctyrnasobku cisla y

Soucin souctu cisel 2 a x a rozdilu ¢isel b a 3

Podil cisel 2x a 7y

Rozdil druhych mocnin Cisel x a 'y

Urci hodnoty vyraz(i pro zadané hodnoty proménnych:

. 2a+7b pro:a=5b=-2
6az-2b*+8a pro:a=2,b=-3
4(x -y - 2z)

Najdi a oprav chyby:

. 3X + 6x-2x%2=7x

(5a3)* = 20a’

(4 - 7xy)-2x = 8x -14x%y

Uprav (vypocitej, zjednodus):
4x - X + 7X -2x =

(y-3)+@y-1)=

-2a*b?-(-3ab*) =

. 0,1x +0,6x2-0,3x2-0,1x =

Vypocitej:

L 32-3(1)4+ 623 =

183 - 1000 =
(5:9 +3-7)2 =

V3625 -2425 =

pro:x=3,y=-2,2=0,5

d. 15x%2: 3x = 5x?

e. 3ab + 7ab = 10aZb?

f. 4a-10a%b = 40aZb

e. (xX2-3x+5)-(x2-5x-7)=

f. 64x3y?z> : 8x%yz* =

g. -3x-(5x + 6y) =

h. y-(4y-1) =

Kolik metri je délka neznamé prepony na obrazku?

Urci s presnosti na dvé desetinna mista

neznama
prepona

Podpis rodice

8,5m

52m



